



Своеобразное реалити-шоу снимают не первый год в Екатеринбурге. В 2013 г. было принято решение о расширении количества участников. Как стало известно журналистам, голосование за нового героя online-трансляции уже завершилось. Люди выбирали нового героя телевизионного шоу ... из Екатеринбургского зоопарка. На этот раз общественность будет познавать новое о жизнедеятельности миниатюрных африканских лисичек – фенеков. Камеру установят как раз в их вольере, и, она будет запечатлевать события, происходящие в клетке, круглосуточно. Удивительно, но факт: за это животное проголосовали 32% пользователей Интернета.

Чуть меньше людей отдали свой голос за обезьянок-игрунок (25%) и белок-превоста (13%). Изначально считалось, что можно будет отдать свой голос за то или иное животное только жителям Свердловской области и Екатеринбурга. Между тем, голосование было расширено до задействования помимо двух вышеназванных регионов Ленинградской, Московской, Челябинской области, Татарстана и Пермского края.

Сколько же фенеков проживает в зоопарке Екатеринбурга? Представитель пресс-службы зоопарка ответил любезно на вопрос. Их проживает три особи разного пола. Самец один, а самок – две. Их активность приходится на I половину дня. За ними наблюдать интересно. Они укладываются спать в 17:00 по местному времени, не забираясь в нору, а устраиваясь на полу в своей клетке. Зрители смогут видеть животное круглосуточно.

Стоит напомнить, что проект Екатеринбургского зоопарка «Екатеринбург-ТВ» был начат в 2012 г. IP-камеры установлены на сегодняшний день в 4 вольерах. Жители города и не только они могли наблюдать за жизнью кошачьих лемуруров, трубкозубов, сурикатов, шимпанзе. Совсем скоро камеру установят в вольере фенеков. Скорее всего, за этим удивительным животным будут наблюдать с таким же интересом, как и за всеми предыдущими четверья зверьками.